Legyen az els6 sokszog oldalainak szama n, egyik bels6 szége «, a masik sokszog oldalainak szama m, egyik belsé
szoge (. Ekkor av: 8 =5 : 7-b6l
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n egész és legalabb 3, de legfeljebb 6, mert n > 7-re v > (128?)0 addédna, ami ellentmond (1)-nek. Igy csak az n = 3,
4,5 és 6 értékeket kell figyelembe venniink:

Az n oldalu szabéalyos sokszog kdzépponti szoge
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60° 84° nem egeész

90° 126° nem egesz
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108° | (151 E) nem egeész
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Latjuk, hogy csak egyetlen esetben kapunk az oldalakra egész értékeket, tehat az egyetlen megoldas, ha az egyik
sokszog 6, a masik 30 oldald.



